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                 座間市パソコンサポートクラブ             ２００７年１月１6日 

平成１8年度 第６回  役員会 議事録 
                                      記録 D グループ松原 

日 時：２００７年１月１２日（金） １８:３０～２０:３０ 

場 所：北地区文化センタ 講座室 

出席者：（敬称略） 

 

 

 

 

 

 

 

１． 開会挨拶（竹本） 

本年もよろしくお願いします 

  

２． 公民館からの連絡事項・要望事項 

新機種導入については、現段階では予算的にかなり厳しい状況（井上） 

北文の空調工事の時期もあり、機種の変更によってあらたに調整する事が難しい為、講座日程

は機種が変わっても変わらなくても、現案の集中日程で実施することでお願いしたい（井上） 

東地区１月講座の応募状況：３８名（申込者の中に重複受講者ゼロ）（野口） 

 

３． 各グループの活動状況（第５回役員会以降） 

Aグループ 

１２月１７日の PC 相談会：相談者１７名（時節柄、ワード（年賀状）が多数） 

１月講座の担当及びカリキュラムの調整を行なった（明日１３日から１月講座を実施） 

平成１９年度講座日程案でAは対応可能 

B グループ 

ＰＣ相談会は、毎回固定メンバーが４～５名 

次週から公民館で「ほんとうにはじめてのパソコン」講座を実施するが PC 設営・サブと

もに助っ人が必要（特に、1７:０0～の設営の人員が欲しい） 

宮地さんから退会の意思表示があった（島村(Ｂ)→会長宛て連絡の後、会長より

himawari_MLにて通知することとする） 

C グループ 

PC 相談会を実施 

１月１１日から自主講座「デジカメ入門講座」（全３回）を実施中 

６８名の応募があり、抽選の結果、男女各８名計１６名が受講中 

北での相談会実施は負荷的に難しい 

D グループ 

１２月講座を終了 

反省会実施後、文書保管庫へ講座資料をUｐする予定 

次回のミーティングで、相談会の回数増についてを議題としてあげる予定 
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― 井上 野口 
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４． 平成19年度公民館主催講座日程について 

新機種導入が決まった場合は、５月講座実施前に事前の設定（メールアカウントなど）を別途

日程を設けて実施する必要がある 

→ 本件、次年度役員会にて調整をお願いします（竹本） 

 

（[himawari 504] 平成19 年度講座計画に添付の「H19講座予定_確定.xls」参照） 

２次案からの変更点 

Ｄグループより、新機種で実施されるであろう第一回目の講座でもあり、東地区で始めて

実施する講座でもある為、ＰＣ設営などの時間に余裕を持ちたいとの依頼を受け、５月講

座を午前から午後の講座に振替ることとした 

変わりに、６月講座を午後講座から午前講座へ振り替えることになるが、Aグループは対

応可能か？ 

→ グループ内にて討議の結果、対応可（2007.1.14（鈴木）） 

北地区２月講座（水・金 午後）Dグループ主体で確定 

Ｂグループからの要請事項 

慢性的な人員不足のため、各日程とも助っ人要請が不可欠。特に講座環境設定時に人数が 

足りないので講座開始前の設定時だけでも応援をお願いしたい。 

講座の実施日と重複するＰＣ相談会を休む方向で、次週グループ内で検討のうえ連絡（サ

ポートクラブ HP への掲載情報の変更連絡とＰＣ相談会出席者への事前アナウンスを行

う） 

 

講座日程のサポートクラブＨＰへの掲載について 

「講座実施予定は都合により変更になることがあります」 

「詳細は広報にてご確認ください」 

の但し書きを入れた上でUp すること 

 

５． 平成１９年度パソコン相談会 及び 自主講座日程調整について 

パソコン相談会 

Aグループ：第１・第３（日）於 地区文化センター 

B グループ：第３（水）夜間  於 座間市公民館 

（講座と重複する日程のパソコン相談会を実施するかどうか検討中） 

C グループ：第３（金）昼間  於 座間市公民館 

D グループ：第１（水）   於 北地区文化センター（１月・５月は休み） 

自主講座 

Aグループ：１１月１８日 PC 相談会で「年賀状作成」実施予定 

B グループ：実施しない 

C グループ：次年度の自主講座の実施については、まだ未定 

現在実施している「デジカメ講座」の反応を見て検討する 

D グループ：１１月１４日・２１日（水曜午後）「ポストカード作成」予定 

 

市主催講座とあわせてパソコン相談会の次年度予定もＵｐする 

後日、配布用日程表作成のうえ、印刷して各館へ配布（竹本） 
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６． HP 部会からのご報告とお願い 

・１９年度の部会体制についての報告 

・各グループにて１９年度の「パソコン相談会結果データの送付担当者」を確定し、定期的な

データ送信をお願いします 

・メンテナンスをスムースに行なう為、一般ページの新規クラブ加入希望者のウェブメール 

受信者を役員会の職務で固定化できないか？ 

→ 新規クラブ加入希望者のウェブメール受信者を副会長で固定化することを決定 

なお、個人情報保護法施行のため、メールフォーム画面上に 

「ご連絡いただいた個人情報及びメールアドレスは、サポートクラブ内での連絡にの

み利用させていただきます。」という意味の主旨を追記することとする 

あわせて、一般ページ内の「クラブへのお問合せ」についても同様とし、現在の問合

せ先ＨＰ部会長を副会長と変更し、これを固定化する 

 

７． その他：情報連絡・調整事項 

・ 2 月役員会日程 

総会準備を目的としてサポートクラブ役員のみで下記日程で行う。 

要調整議題があれば各館担当者の参加をお願いする。 

2 月 9日（金） １８：３０～  

２月２３日（金） １８：３０～ 

・土屋さんの所属を確認（松原） 

・次期役員の職務決定 

 会長 ：押田 

 副会長：久保田（クラブへの問合せ・入会希望者からの応募メール受信） 

 会計 ：松尾 

 書記（兼 監査）：國分 

・２月役員会（総会準備）にて、新HP部会長の出席をお願いします 

 

＊ 総会＊ 
３月１１日（日）１３：３０～  総会（第 2日曜日）於 座間市公民館 
（3館館長（または担当）・生涯学習課課長の出席の依頼を 2月に行う） 

 以上 


